

## Výzva CEF Leadership Development Program (ďalej len „CEF LDP“)

### O nás:

Už vyše 20 rokov spájame ľudí. Realizujeme vlastné projekty a podporujeme organizácie, komunity a jednotlivcov, ktorí s nami zdieľajú spoločné ciele a hodnoty. Strednú Európu, ktorú nesieme v názve nadácie vnímame nielen ako priestor plný cenných kultúrnych odkazov, historického a architektonického dedičstva, ale aj ako inšpirujúce prostredie plné ľudí s otvorenou myšliou, jedinečnými zručnosťami, skúsenosťami a vedomosťami. Ľudí, ktorí vedia byť príkladom, sú ochotní podeliť sa o svoje vedomosti a prispieť tým k budovaniu lepšej a vzdelanejšej Európy.

### Čo je CEF LDP?

Špeciálny vzdelávací program (interaktívny workshop určený pre dospelú verejnosť, pozostávajúci zo štyroch modulov) organizovaný Nadáciou CEF určený pre tých, ktorí majú záujem o neformálne vzdelávanie, pri ktorom sa spája odbornosť, nadobúdanie zručností a výmena skúseností na jednom mieste.

My v Nadácii CEF si uvedomujeme, že schopnosť vedenia ľudí je jedna z najťažších schopností a veľmi ťažko sa učí. Musíte poznať seba samého, prostredie, v ktorom pôsobíte, vedieť definovať ciele, rozumieť svojej úlohe lídra verus manažéra (vplyv verus moc), poznať osvedčené postupy na budovanie dôvery, inšpirovania a motivovania svojho tímu. Cieľom nášho programu je preto pomôcť všetkým, ktorí chcú rozšíriť, prehĺbiť, či zvýšiť svoje zručnosti a znalosti a využívať ich nielen v prospech svojho osobnostného rozvoja, ale aj v prospech rozvoja celej našej spoločnosti.

Nadácia CEF verí, že zvyšovaním vzdelanostnej úrovne jednotlivcov sa mení kvalita života spoločnosti ako takej, a vytvára sa priestor pre sociálne inovácie a inkluzívny rast.

### Cieľové skupiny CEF LDP:

Cieľovou skupinou sú dospelí jednotlivci (minimálne s ukončeným stredoškolským vzdelaním s maturitou) so záujmom o kontinuálne vzdelávanie, s dôrazom na tých, ktorí majú potrebu vzdelanostného rastu v prospech rozvoja celej našej spoločnosti.

Dôraz kladieme na ľudí, ktorí zručnosti získané v rámci LDP budú schopní a ochotní v budúcnosti využívať nielen ako efektívny nástroj svojho osobnostného a profesionálneho rastu, ale predovšetkým ako nástroj riadenia a implementácie rôznorodej škály verejnoprospešných a neziskových iniciatív.

### Ako sa stať účastníkom workshopu CEF LDP?

Predpokladom účasti na interaktívnom workshope CEF LDP je podanie prihlášky a naplnenie podmienok pre účasť v CEF LDP. Prihlášky prijímame priebežne odo dňa zverejnenia výzvy, najneskôr v lehote do 30.4.2024, nakoľko náš posledný, v poradí piaty workshop začína dňa 24.5.2024.

Nadácia CEF zorganizuje celkom 5 interaktívnych workshopov CEF LDP, obsah všetkých workshopov bude totožný, budú však organizované v troch rôznych jazykových mutáciách. Workshopy (pozostávajúce zo 4 modulov) sa uskutočnia 3-krát v slovenskom, 1-krát v maďarskom a 1-krát v anglickom jazyku.

Maximálny počet účastníkov jedného workshopu je obmedzený na 15 osôb. Pri výbere niektorého z našich workshopov CEF LDP musíte dbať na to, aby ste sa mohli zúčastniť všetkých štyroch na seba nadväzujúcich moduloch workshopu, pričom jeden modul trvá približne 8 hodín, t. j. absolvovanie workshopu si bude vyžadovať štyri pracovné dni.

V prípade naplnenia kapacit si Nadácia CEF vyhradzuje právo prihlášku neprijatť/resp. zamietnuť.

### Čo CEF LDP ponúka:

Osvojenie si širokej škály znalostí v nasledovných oblastiach (moduloch): Vedenie organizácie, Vedenie jednotlivca, Vedenie tímu a Vedenie zmeny.

Vedenie organizácie	Vedenie jednotlivca	Vedenie tímu	Vedenie zmeny
Trendy v odvetví	Nastavenie očakávaní	Tímová dynamika	Udržateľný rast
Určenie smeru	Spätná väzba	Psychologické bezpečie	Riadenie zmeny
Implementácia stratégie	Mentoring a koučing	Budovanie dôvery	Riadenie projektov
Dosiahnutie cieľov	Spĺnomocnenie	Inšpirácia a motivácia	Efektívnosť
Prideľovanie zdrojov	Efektívna delegácia	Podpora tímovej práce	Kreativita
Zainteresované strany	Riadenie výkonu	Dodržiavanie predpisov	Inovácie
Objektívne rozhodnutia	Rozvoj talentu	Riadenie výkonu tímu	Transformácia

Miestom konania workshopov je mesto Dunajská Streda, konkrétne priestory hotela DAC Bonbon. Predbežné termíny konania workshopov a jeho jednotlivých modulov je prílohou výzvy. Nadácia CEF si vyhradzuje právo na zmenu podmienok alebo na zrušenie tejto výzvy.

Všetky náklady spojené s realizáciou interaktívnych workshopov CEF LDP sú Nadáciou CEF financované z prostriedkov 2 % asigračie dane, preto bude na nich účasť fyzických osôb bezplatná.

V Dunajskej Strede, dňa 27.2.2024

Ing. Silvia Manczalová  
správkyňa nadácie

#### Prílohy:

Predbežné termíny konania workshopov  
Prihláška